

EDITAL Nº 253/2017

RETIFICAÇÃO DOS EDITAIS Nº 226/2017 E Nº 240/2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital Nº 226/2017 já retificado pelo Edital Nº 240/2017, referente ao Programa de Desenvolvimento Acadêmico (PDA), conforme segue:

Onde se lê:

(...)

6. Do Cronograma

15 a 21/08/2017	Período para avaliação das propostas homologadas
22/08/2017	Divulgação de resultados provisórios
22 e 23/08/2017	Período para interposição de recursos referente ao resultado provisório
25/08/2017	Divulgação de resultados finais
25/08 a 31/08/2017	Divulgação e inscrição dos alunos nos editais de seleção
01 a 06/09/2017	Período para seleção de bolsistas pelos coordenadores contemplados no Edital.

(...)

Leia-se:

(...)

6. Do Cronograma

15/08/2017 a 23/08/2017	Período para avaliação das propostas homologadas
24/08/2017	Divulgação de resultados provisórios
25/08/2017 a 27/08/2017	Período para interposição de recursos referente ao resultado provisório
29/08/2017	Divulgação de resultados finais
29/08/2017 a 01/09/2017	Divulgação e Inscrição dos alunos nos editais de seleção
02 a 06/09/2017	Período para seleção de bolsistas pelos coordenadores contemplados no Edital.

(...)

Bagé, 21 de agosto de 2017.

Marco Antonio Fontoura Hansen
Reitor